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redakce 29. novembra 2024

DMSO: Zázračný lék podobný ivermektinu, což léčí
„neléčitelné“ mrtvice a neurologické poškození

badatel.net/dmso-zazracny-liek-podobny-ivermektinu-co-lieci-neliecitelne-mrtvice-a-neurologicke-poskodenia

(Ethan Huff, Natural News ) Objevil se další zázračný lék, o kterém
se již v nezávislých alternativních médiích hovoří jako o „dalším
ivermektinu“ – avšak tento se zaměřuje na mrtvice, neurologická
poškození a různé srdeční záležitosti.

Přípravek je známý jako dimethylsulfoxid nebo DMSO a dnes je
stejně neznámý, jako byl ivermektin před pandemií covidu.

Syntetizovaný ruským
chemikem Alexandrem
Zaytsevem koncem 19.
století, DMSO je vedlejším
produktem výroby papíru a
dřevní buničiny, který chrání
zdravé buňky v celém těle
před smrtelnými stresory.

Vzhledem k tomu, jak DMSO
chrání buněčné zdraví před
oxidačním a jinými formami
poškození, ukazuje se neuvěřitelně slibným lékem na choroby srdce,
mozku a míchy.

„DMSO chrání buňky před smrtí, je nápomocný při různých
poruchách krevního oběhu, je slibnou léčbou srdečních infarktů, je
terapií cévní mozkové příhody, léčí mnohé kritické aspekty
traumatických poranění mozku, krvácení do mozku, otřesů mozku,
poranění defektů,“ vysvětlují zprávy.
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Kromě toho se DMSO ukázal jako slibný lék i při onemocněních,
která jsou výsledkem nesprávně poskládaných proteinů, včetně
cystické fibrózy, Creutzfeldt-Jakobovy choroby (nemocy šílených
krav) a amyloidózy.

Amyloidóza je jedním z nejznámějších stavů nesprávného
poskládání proteinů, který je typický následek i pro „vakcíny“ proti
covidu. Při amyloidóze DMSO rozpouští amyloidové agregáty a
vylučuje je ven z těla.

(Související: Znáte těchto 15 běžných bylin , které mají potenciál
uklidnit a zmírnit či dokonce odstranit všechny zdravotní problémy od
zánětů po trávicí potíže?)

DMSO: Zázračný lék na poranění mozku a páteře?

Lékař a spisovatel Justus R. Hope ve svém článku hovoří o DMSO
jako o „druhém ivermektinu“ díky jeho mnoha zázračným
vlastnostem.

Svou vlastní osobní zkušenost s DMSO popisuje jako „zážitek z
probuzení“, zejména proto, že s DMSO zdravotnický establišment
zacházel stejně špatně jako s ivermektinem .

„… slova nemohou začít
vyjadřovat mé pohrdání nad
tím, jak se zacházelo s
DMSO, respektive s lidskými
ztrátami, které má na
svědomí bezcitný
byrokratický diktát, který
zabránil jeho přijetí v rámci
medicínského systému,“ píše
lékař s pseudonymem „lékař
ze středozápadu“ na své
stránce „The Forgotten Side of Medicine“ (Zapomenuta stránka
medicíny) na portálu Substack.
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„Americký Úřad pro léky a potraviny (FDA) dokázal utlumit DSMO…
Je to mimořádně tragické kvůli tomu, jak velké utrpení (a
ekonomické náklady) způsobují mnohé z nemocí, o nichž se hovoří v
článku níže, a skutečnost, že desetiletí výzkumu a miliardy dolarů za
výzkum nás nepřiblížily k jejich vyřešení.“

„Doktor ze středozápadu“ strávil měsíce zkoumáním zdravotních
přínosů DMSO, během kterých přehraboval tisíce stran literatury.
Nakonec představil to, co je podle něj nejpřesnější zhodnocení této
molekuly.

Podle něj by DMSO mohl zachránit miliony lidí před škodlivými
účinky poranění mozku a páteře.

Onemocnění a stavy, které konvenční lékařský establišment
považuje za „neléčitelné“, by mohly reagovat na DMSO. Publikace
informací „doktora ze středozápadu“ o DMSO stále probíhá a
prvních šest částí je dostupných ZDE (v angličtině).

„DMSO je revoluční látka pro uchovávání zmražených buněk díky
své jedinečné vlastnosti nerozpínat se, když zmrzne. To z něj činí
ideální řešení pro směs 66% DMSO a 33% vody, která zamrzá při
teplotě -73 °C,“ zní jeden úryvek na jeho stránce.

Ukázalo se, že DMSO chrání tkáň před odumíráním, když je
přerušeno její zásobování krví.

Dále zabraňuje reperfuznímu poškození srdce a udržuje jeho
schopnost cirkulovat krev, když je přerušeno zásobování krve v
různých orgánech, jako jsou kožní chlopně, ledviny, tenké střevo,
játra či dokonce samotné srdce.

Může také zabránit poškození srdce způsobeného nedostatkem
mědi v potravě a selhání ledvin způsobeného expozicí toxické rtuti.

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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Související články

Zjistilo se, že ivermektin funguje i proti Parkinsonovi, depresi,
chronickým bolestem, EMF záření a dalším věcem
Ivermektin a fenbendazol prokazují silné synergické účinky při
prevenci a léčbě rakoviny
Alobal může za určitých podmínek uvolňovat k jídlu příliš mnoho
hliníku
Německá neuroložka varuje před rouškami: „Nedostatek kyslíku
způsobuje trvalé poškození mozku, hlavně u dětí“
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